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Projekt Rewitalizacja północnych obszarów przyległych do strefy przemysłowej miasta Świdnik został dofinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach działania 3.2 – rewitalizacja zdegradowanych obszarów miejskich Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2007 – 2013. Umowa na dofinansowanie projektu została podpisana w lutym 2012 r. 

Wartość całkowita projektu: ok. 17,5 mln zł
Dofinansowanie: ok. 9 mln zł
Przedsięwzięcie Rewitalizacja północnych obszarów przyległych do strefy przemysłowej miasta Świdnik było kompleksowym projektem wynikającym z Programu Rewitalizacji Świdnika, dotyczącym odnowienia zaniedbanych terenów ulokowanych na obrzeżach strefy mieszkalnej miasta i znajdujących się w sąsiedztwie obiektów przemysłowych - WSK PZL, Parku Przemysłowego, PKP i lotniska. Są to tereny zróżnicowane funkcjonalnie, które cechuje znaczny stopień degradacji i niedoinwestowania, charakterystyczny dla peryferyjnej lokalizacji, obejmujący przebudowę stadionu przy ul. Sportowej - obecnie T. Góry, rewitalizacji budynków położonych przy ul. Kolejowej oraz rewitalizacji Parku Miejskiego. 

Przebudowa Stadionu nastąpiła zgodnie z licencją PZPN dla II ligi. Rewitalizacja objęła obiekty sportowe wraz z otoczeniem. Zmodernizowane zostało główne boisko piłkarskie o naturalnej murawie i powstanie treningowe z nawierzchnią syntetyczną. Powstały  trybuny dla 2986 osób. Nastąpiły zmiany w małej architekturze i jakości ogrodzeń. Teren i sektory zostały wydzielone i ogrodzone dla bezpieczeństwa korzystających. Został podwyższony standard i bezpieczeństwo (separacja ruchu, ogrodzenia, monitoring) oraz wprowadzone udogodnienia dla osób niepełnosprawnych. Nastąpiła poprawa układu komunikacyjnego na terenie stadionu poprzez przebudowę ciągów pieszo-jezdnych, wjazdów na obiekt oraz zabezpieczenie miejsc parkingowych. Uległa wymianie zdegradowana zewnętrzna infrastruktura techniczna obiektu. Przebudowany został budynek szatniowo-sanitarny oraz budynek sanitarno-socjalny. Budynki te zostały podłączone do zmodernizowanej sieci kanalizacyjnej i wodociągowej. 
Kolejnym elementem projektu była modernizacja budynków socjalnych przy ul. Kolejowej. Budynki znajdujące się  w stanie postępującej degradacji i wymagały pilnej interwencji. W ramach projektu nastąpiła rewitalizacja budynków i terenów przy ul. Kolejowej. Poprawie uległ stan techniczny, standard oraz estetyka budynków i ich otoczenia. Odnowiono główne elementy konstrukcji związane z remontem dachu, dociepleniem oraz głównymi instalacjami technicznymi. Wyremontowane zostały pomieszczenia łazienek i WC wraz z instalacjami sanitarnymi i elektrycznymi. Wyremontowano nawierzchnię ciągów komunikacyjnych wraz z regeneracją przyległego terenu zielonego. 
W Parku Miejskim nastąpiła regeneracja zieleni, nowe nasadzenia i uporządkowanie, co zmieniło jego estetykę. Park został wyposażony w elementy małej architektury – ławki, kosze na śmiecie, stolik do gry, huśtawki. Powstały nowe ciągi piesze. Stare nawierzchnie chodników zostały zastąpione nowymi ścieżkami wybudowanymi z kostki betonowej. Teren został oświetlony nowymi latarniami.
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